

## Zmluva

o vývoze odpadu a zneškodňovaní dovezeného odpadu uzavretá podľa zákona č.79/2015 Z.z. o  
odpadoch a o zmene a doplnení niektorých zákonov

### I. ZMLUVNÉ STRANY

#### Odberateľ:

**OBEC Chminianska Nová Ves**

sídlo: 082 33 Chminianska Nová Ves 32

IČO: 00327140

DIC: 2020543162

bankové spojenie: VÚB Prešov

číslo účtu: SK76 0200 0000 0000 0542 7572/SUBASKBX

zastúpená: Mgr. Petrom Konečným

(ďalej len odberateľ)

#### Producent:

**Slovenské pramene a žriedla, a.s.**

sídlo: Budiš, 038 23 Dubové

IČO: 36 396 591

IČ DPH: SK2020117528

bankové spojenie: UniCredit Bank Slovakia, a.s

číslo účtu: 2620380330/1100

zapísaná: v OR Okresného súdu Žilina, odd. Sa, vložka č. 10284/L

zastúpená: Mgr. Jozefom Ungvarským

(ďalej len producent)

### I. PREDMET PLNENIA

**Zneškodnenie odpadu** kaly z biologickej úpravy odpadových vôd

### II. MIESTO PLNENIA

Miestom plnenia ( zneškodňovania ) dovezeného odpadu z prevádzky Široké je čistiareň odpadových vôd v obci Chminianska Nová Ves.

### III. CENA A PLATOBNÉ PODMIENKY

Cena dodávky služieb, ktoré sú náklady na zneškodnenie odpadu v cene 0,4795 €/m<sup>3</sup>.

Ak počas trvania zmluvného vzťahu dôjde k zmene cien, odberateľ bude o týchto zmenách informovať producenta formou písomného oznámenia.

### IV. SPÔSOB URČOVANIA SKUTOČNÉHO MNOŽSTVA DOVEZENÉHO ODPADU

Pre účely spoplatnenia (fakturácie) je rozhodujúce množstvo odpadu, ktoré svojím podpisom potvrdí v „Sprievodnom lístku“ ( ďalej len SL ) producent. Producent zároveň zodpovedá za správnosť všetkých údajov uvedených v SL.

## V. VŠEOBECNÉ DODACIE PODMIENKY NA ZNEŠKODŇOVANIE DOVEZENÉHO ODPADU

Odberateľ bude odvážať odpad na zneškodnenie v pracovných dňoch od pondelka do piatka, v čase od 07,00 do 16,00 hodín.  
Producent je povinný sa zúčastniť pri preberaní odpadu odberateľom a pred odovzdaním odpadu vyplní objednávateľ protokol a vážny list, ktorý potvrdia pečiatkou a podpisom obe strany.  
Producent zabezpečí pre odberateľa vstup resp. vjazd prepravného auta do svojich objektov za účelom prevzatia odpadu ak to pre plnenie predmetu zmluvy bude potrebné. Zároveň zabezpečí k miestu výskytu odpadu bezproblémový prístup.

Dovezený odpad nesmie obsahovať obzvlášť škodlivé látky a škodlivé látky v zmysle zákona č.364/2004 Z.z. o vodách a o zmene zákona Slovenskej národnej rady č. 372/1990 Zb. o priestupkoch v znení neskorších predpisov (vodný zákon) s výnimkou látok, ktoré majú nepriaznivý vplyv na rovnováhu kyslíka vo vode (merané ako ukazovatele BSK<sub>5</sub> CHSK<sub>Cr</sub>) a tie, ktoré môžu prispieť k eutrofizácii (predovšetkým zlúčeniny dusíka a fosforu).  
Odber vzorky a kontrolu kvality odpadu vypúšťaného producentom na zneškodnenie, bude vykonávať ročne producent.  
Odber kvalifikovanej bodovej vzorky sa vykoná za účasti odberateľa, ktorý odber potvrdí v „Sprievodnom lístku“. Náklady spojené s analytickým rozborom odpadu sa zaväzuje uhradiť producent.

## VI. DOBA PLNENIA, ZMENY A UKONČENIE ZMLUVNÉHO VZŤAHU

Táto zmluva je uzatvorená na dobu neurčitú.  
Zmluva nadobúda platnosť a účinnosť dňom jej podpísania zmluvnými stranami.  
Túto zmluvu je možné meniť a dopĺňať iba formou písomných dodatkov podpísaných oprávnenými zástupcami zmluvných strán.  
Platnosť tejto zmluvy môžu zmluvné strany ukončiť dohodou alebo výpoveďou.  
Výpovedná lehota je dohodnutá na 15 dní odo dňa doručenia písomnej výpovede druhej zmluvnej strane.

## VII. ZÁVEREČNÉ USTANOVENIA

Zmluva je vyhotovená v dvoch vyhotoveniach s platnosťou originálu, z ktorých 1 vyhotovenie je pre producenta a 1 vyhotovenie je pre odberateľa.  
Zmluvné strany vyhlasujú, že s obsahom zmluvy sa oboznámili, plne mu porozumeli a na znak súhlasu s jej obsahom ju bez výhrad podpisujú.

V Chminianskej Novej Vsi, dňa: 6.9.2017

V Chminianskej Novej Vsi, dňa: 6.9.2017